

我们的节日·春节



侗乡飞歌

——玉屏举办学生文艺汇演



2月3日,玉屏侗族自治县以“春节有戏”为主题举办学生文艺汇演,吸引不少市民前往观看。

胡攀学 摄

邛水有戏

——印江举行广场舞展演活动



本报讯(王治洪 石晶晶)2月3日,印江土家族苗族自治县举办“梵山印水闹新春”广场舞展演活动,广场舞爱好者们身着节日盛装展示了广场舞的魅力,场面喜庆热烈,给蛇年春节增添了喜庆祥和的浓厚氛围。

24支代表队400余名队员齐聚文昌公园,伴随着欢快的音乐节拍,由峨岭街道中洲社区文艺健身队带来的《舞动中国》拉开了帷幕,随后各表演队相继登台,用饱满的热情、优美的舞姿和欢快的节奏,轮番展现了积极、健康、向上的精神风貌,为游客朋友送上一场丰富的视听盛宴。鲜艳的队服衬托出了新春的喜庆吉祥,表演各具特色,灵动的舞姿展现出印江人民的精神风貌,将新年的喜悦和对祖国的祝福融入其中。

“今天是我首次参加广场舞展演,

心情非常激动,武当太极乙游龙拳是我的业余爱好,它能让我强身健体。”小队员陈思宇在表演后高兴地说。

“印江花灯有锣鼓灯、茶灯、马马灯等种类,表演形式灯中有戏、戏中有灯。今天我们的展演节目是印江花灯《上茶山》,希望通过这种形式,让更多人了解印江花灯戏、爱上印江花灯、参与花灯和弘扬印江花灯文化。”印江花灯协会会长黄文凤表示。

印江文化底蕴深厚,广场舞是丰富群众体育文化生活的一项重要举措,也是推进全民健身、倡导文明健康方式的一个载体。近年来,该县高度重视群众文体活动,广场舞在全县具有广泛的群众基础。通过举办广场舞展演活动,进一步树立健康生活、快乐工作的理念,营造喜庆祥和的春节氛围。

